



三串四名家提点

## 势头正盛 维拉不败

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场德甲、1场西甲和1场英超比赛进行推荐。

**多特蒙德 VS 门兴格拉德巴赫****12-20 03:30****推荐:胜**

多特本赛季以“高位压迫+快速转换”为核心战术，场均控球率52%（德甲第6），场均传球成功率85.4%（德甲第4），在场均只有11.9次射门数的情况下（并列德甲第11），贡献24球已是不俗的水准。本赛季德甲14轮过后，多蒙特成为德甲最先入球最多的一方，达到12次，这一数据足以反映球队入局快，可以率先掌握场上的节奏。再加上大黄蜂本赛季德甲主场仍保持不败金身，具体为6胜4胜2平，得失球比为11比4。综上所述，多蒙特主场称雄在望。

有时候不得不相信“血脉压制”这个词，就拿门兴近年交手多特战绩来说。双方过去7次交手，门兴只在2022年11月12日取胜过一次（当时主场4比2取胜），而其他输球居多。经历开局8轮联赛不胜之后，门兴最近的确有好转的迹象，近6轮取得4胜1平1负，已经逃离降级区域。不过此番面对实力在己队之上的多特，门兴还是不宜高估。

**巴伦西亚 VS 马洛卡****12-20 04:00****推荐:平**

本赛季西甲至今，巴伦西亚16轮取得3胜6平7负，场均入0.94球却失1.56球，球差为-10，攻守两端问题多多。尽管战绩时好时坏，但主场作战时总能有不俗发挥。近3个西甲主场，巴伦西亚取得1胜2平，因此蝙蝠军团是役主场至少可以力保不败。

与巴伦西亚有所不同，马洛卡在西杯第三轮不敌拉科鲁尼亚，提前结束杯赛征程，马洛卡可以把更多心思放在联赛当中。韦达特·穆里奇本赛季西甲出战15场，贡献9球，入球效率0.6，是一项极为可观的数据。马洛卡过去6次面对巴伦西亚丝毫不落下风，其间无论谁赢谁负，最终的赛果都在1球之内，可见彼此之间的实力接近。

**阿斯顿维拉 VS 曼联****12-22 00:30****推荐:胜/平**

维拉本赛季呈明显低开高走趋势，经历开局一个多月时间的各项赛事一胜难求，过去17场比赛豪取15胜2负，特别是上个月输给利物浦之后迎来九连胜，此等火热状态让人膜拜。近6轮英超维拉全取18分，当中主场战胜阿森纳最具含金量，球队如今攀升到积分榜第三，现阶段目标已变成赶超前二，看起来并非遥不可及。

曼联本赛季情况与维拉有几分相似，赛季早段英联杯第二轮爆冷出局，联赛又在很多场次遭遇不必要的失分。好在10月份以来他们取得5胜4平1负，16轮战罢升到第六。尽管维拉状态远比对手可观，但红魔过去6次各项赛事对阵维拉踢出5胜1平的压倒性优势。看好主场作战的维拉不败。

# 拜仁形势大好，海登海姆螳臂当车

沈雷



海登海姆 受两球半 拜仁

周日 020 德甲  
竞彩让球推荐:1.0

拜仁慕尼黑夺得本赛季德甲冠军几乎没有悬念，在仅赛14轮的情况下，“南大王”已经领先多达9分。其实优势本该更大，拜仁的两场平局都是拜中下游球队所赐，尤其是上一轮主场被垫底的美因茨逼平，让人极为意外。

在这场2比2中，拜仁也并非没有收获，两位长期伤号阿方索·戴维斯和伊藤洋晖都出场有不错的表现。前者是本赛季第一次登场，替补打了30余分钟，后者则是伤愈后首次首发，担任中卫，出战60余分钟。戴维斯的前插依然犀利，伊藤的出球非常出色，防守表现更是优于金玟哉。拜仁在左后卫和左脚中卫位置上极为缺人，二人回

归，并有不错的状态，对球队是很好的补充。

拜仁在夏窗清理了不少冗员，阵容厚度较为单薄，几位长期伤号在冬歇期前复出，巴伐利亚球队可以长舒一口气。除戴维斯和伊藤外，穆西亚拉也已随队训练，很可能近期就获得出场机会。总经理德雷森甚至表示，伤员们的回归，等于冬窗多了几笔重要引援。虽然此话听起来略显吝啬，倒也没有说错。

上次联赛丢分后（2比2平柏林联合），拜仁立即用一场酣畅淋漓的大胜（6比1横扫弗赖堡）宣告自己的地位。这次应该也不会例外。拜仁目前阵容齐整，而且自11月份国际比赛日

之后第一次不用“一周双赛”，享受到一周的训练调整时间，加之本轮比赛后德甲将进入冬歇期，球队将可以毫无保留地出战本场对手海登海姆的比赛。

海登海姆虽然此前连胜柏林联合和弗赖堡，让保级形势稍有好转，但上轮在多一人的有利局面下被直接竞争对手圣保利击败，这意味着海登海姆又被逼入死角，对拜仁时心态并不沉稳。

机构开出拜仁客场-2.25球的初始亚洲指数，后市升为-2.5球，这是拜仁在海登海姆客场获得的最深指数。综上所述，本场比赛看好拜仁至少赢3球。

## 佛罗伦萨殊死一搏

小荀



佛罗伦萨 平半 乌迪内斯

周日 022 意甲  
竞彩不让球推荐:3.0

佛罗伦萨本赛季落到如今这般田地确实出乎大家的预料，打完15轮之后竟然还没有取得一场胜利，以6分排名垫底。乌迪内斯目前积21分排名第11位，球队距离欧战区有4分的差距。

佛罗伦萨本赛季战绩不佳，但主场的表现竟然还要比客场差，球队客场4平2负，回到主场竟然只有2平5负。当然，不管主场还是客场，“紫百合”的战绩都是联赛中最差的。

乌迪内斯主客场战绩较为均衡，客场拿到的积分只比在主场少1分。球队3胜1平3负客场战绩可以排在联赛的第九位。

两队目前的净胜球都是负数，佛罗伦萨12粒进球倒不是联赛中进球

数最少的，本场的对手乌迪内斯也只有18粒进球。但佛罗伦萨26粒失球与都灵并列联赛防守最差的球队，乌迪内斯失球数为22粒，也是联赛中不善防守的球队之一。

佛罗伦萨近10场比赛1胜2平7负，唯一一场胜利来自欧协联战胜基辅迪纳摩，球队近五场主场比赛1胜1平3负。

乌迪内斯近10场比赛没有平局出现——5胜5负，球队上轮爆冷主场战胜上赛季联赛冠军那不勒斯，近六场主场比赛4胜2负。

两队的近10次交手也是平分秋色，各自拿下四场胜利，其余两场打平。上赛季两队交手均是客队拿到了胜利。近三次主场面对乌迪内斯，佛

罗伦萨1胜2负落于下风。

目前指数给到主队-0.5，主胜2.15，平局3.20，客胜3.30，可以看到尽管佛罗伦萨目前排名垫底，但本场比赛还是被看好的一方。

本赛季佛罗伦萨战绩不佳，主教练皮奥利黯然下课，但继任者瓦诺利显然也是回天乏术，有消息称佛罗伦萨已经准备赛季二度换帅，要知道佛罗伦萨上一次降级还是在2002年，而且是因为财政问题被勒令降级，球队管理层和球迷自然不希望历史重演。乌迪内斯是著名的“神经刀”，经常是“谁都可能赢、但谁也都可能输”。所以本场比赛看好持续过去两队交手的态势，不看好出现平局，首选主队取胜外可加选客胜。

## 国米有望复仇博洛尼亚

谢勤德



博洛尼亚 受半一 国际米兰

周五 005 意超杯  
竞彩不让球推荐:0

博洛尼亚上届意杯决赛1比0击败AC米兰，球队因此获得参加本届意超杯的资格。这也是博洛尼亚首次参加意超杯，球队在这项赛事没有经验。再加上博洛尼亚近期表现难言理想，球队近5场各项赛事仅取得2胜1平2负，如果排除欧联战胜塞尔塔，其他4场意大利内战博洛尼亚取得1胜1平2负，球队只在意杯击败意甲排名倒数的帕尔马。里卡多·奥索利尼和圣地亚哥·卡斯特罗是博洛尼亚本赛季的主力攻击手，不过两人上一场对阵尤文图斯都未能入球，希望本场他们能够找回状态。博洛尼亚主帅文森佐·伊塔利亚诺执教生涯11次对阵国米仅取得2胜3平6负，尽管近两次交手未尝败绩，不过考虑到国米已经经历换帅，而且近期表现出色。此番再战国米，近况堪忧的博洛尼亚不宜看好。

凭借上赛季意甲夺得亚军，国米再一次参加意超杯，这也是他们队史第14次参加意超杯，球队在这项赛事的经验碾压博洛尼亚。不仅如此，国米过去4届意超杯3次夺得冠军，1次夺得亚军，球队近年在意超杯的竞争实力是肉眼可见的强。除此之外，自齐沃上任国米主帅以来，球队26场各项

赛事取得18胜1平7负，其中近4次意大利内战全胜，并且场均至少入两球，球队进攻火力十足。值得一提的是，国米是意超杯历史上入球球员最多的球队，总共有23名球员入球，比其他任何参赛球队至少多4名。而且在意超杯历史上，没有哪位球员的入球数超过劳塔罗（4球，与迪巴拉并列最多）。这位国米队长也是唯一在4届意超杯中均有入球的球员（最近4届均有入球），并且已经攻破过三支不同球队的球门，创造了该项赛事的历史纪录。相信在他的带领下，国米今夜能够击败博洛尼亚完成复仇。

## “蓝军”客场望擒喜鹊

朱民



纽卡斯尔 一球 切尔西

周六 007 英超  
竞彩不让球推荐:0

本周末英超将迎来圣诞赛程前的最后一轮比赛，其中纽卡主场对阵切尔西的比赛将作为早场赛事亮相。从目前积分榜的情况来看，切尔西暂居第四，而纽卡则排在联赛中游。尽管近些年交战双方整体战绩呈现出一个五五开的态势，但主场作战的一方优势明显，切尔西连续四次做客詹姆斯公园球场均空手而回，而蓝军上一次客场击败喜鹊甚至已经要追溯到2021年10月了。有这样的基本面在，相信本场切尔西做客的热度应该是非常有限的。

上周中两支队伍都打了一场英超的比赛，尽管从结果来看两队均

以胜利晋级下一轮，但从这两场杯赛的人员及过程来看，却有着不小的差别。切尔西击败英甲球队卡迪夫城可以说是兵不血刃，人员方面轮换的力度也是非常清晰。而纽卡遭遇的则是跟自己联赛排名相仿的富勒姆，喜鹊在大半主力登场的情况下，也只是依靠比赛最后时刻的绝杀，才最终涉险过关。虽说晋级本赛季英超四强值得庆贺，但这个比赛对于纽卡人员的消耗也是不可忽视的。

此外这个赛季纽卡也算是饱受三线作战之苦，眼下他们的后防线可谓重灾区。原本波普、特里皮尔及博特曼就已经因伤缺席，现如今在上轮

联赛对阵桑德兰的比赛中，本赛季几乎满勤的中卫布恩也是遭遇到了重大伤停，这对于目前喜鹊的后防线来说，无疑是雪上加霜。而切尔西这边本场将迎来凯塞多的联赛复出，而周中作为队长出战的凯塞多，已经在对阵卡迪夫城的比赛中，展现出自己不俗的竞技状态。

机构方面本场是给到了一个平手纽卡低水的亚洲初始数据，不过在早盘阶段两边的水位几乎是进行了一个互换，由于本场切尔西在做客纽卡的往绩方面劣势非常明显，因此在其本身购彩热度有限的情况下，机构还是做出了力度较大的水位调整，对蓝军这边还是颇为友好的。因此一旦后市蓝军能够始终维持在平手低水的话，笔者看好他们本场有望带走三分。